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PREDMET:  Prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika 
 
 
Stečajni upravitelj predlaže zakazati skupštinu vjerovnika sukladno čl.104.st.t.1.SZ-a, a sve kako bi se 
donijele odgovarajuće odluke za nastavak ovoga stečajnoga postupka: 
 

1. Angažman odvjetnika u Italiji, Cagliari 

2. Daljnje radnje u stečajnom postupku nad ANCHOR AM d.o.o. u stečaju 

 

 

 

Ad.1  Vezano za angažman odvjetnika koji će zastupati Dužnika na sudu u Cagliariu u ovršnom 
postupku nad brodom C3 Rubicom (u vlasništvu Dužnika) na izvještajnom ročištu održanom 
11.02.2025. skupština vjerovnika naložila je stečajnom upravitelju pokušati naći odvjetnika koji bi 
zastupao Dužnika isključivo po uspjehu u sporu.  

Pronađena su dva odvjetnika koja ispunjavaju takve uvjete i to kako slijedi: 

1. Odvjetnik Antonio Bolanča iz Splita, po preporuci vjerovnika Jadroagent d.d., ponuda i 
prijedlog ugovora u prilogu broj 1  

2. Odvjetnički ured Sorcinelli & Associati iz Cagliaria, po preporuci pomorskog agenta Plaisant 
shipping Cagliari, prijedlog ugovora na hrvatskom i engleskom jeziku u prilozima broj 2 i 3  

 

Ukratko, odvjetnik Bolanča predlaže da mu se isplati 30% od sredstava koje će biti isplaćene Makar 
navisu nakon što se poplaćaju svi vjerovnici i troškovi u Italiji.  

Odvjetnički ured  Sorcinelli & Associati predlaže da im se isplati 10% od sredstava koje će biti 
isplaćene Makar navisu nakon što se poplaćaju svi vjerovnici i troškovi u Italiji.  

Također, odvjetnički ured  Sorcinelli & Associati predlaže da bi pregovarao s postojećim vjerovnicima 
u Italiji o njihovim tražbinama koje su prijavili u sudskom postupku u Italiji, pa ako uspije mirnim 
putem umanjiti te tražbine da mu se isplati 10% od onoga što je uspio umanjiti. 



Predlaže se skupštini vjerovnika dati ovlaštenje stečajnom upravitelju potpisati Ugovor o zastupanju 
ili s odvjetnikom Antoniom Bolančom ili s odvjetničkim uredom Sorcinelli & Associati. 

 

Ad.2 Prije otvaranja stečajnom postupka nad Dužnikom tadašnja odgovorna osoba Dužnika 
zastupana po Vladi Laliću, odvjetniku iz Zagreba, prijavila je tražbinu u iznosu od 8.823.857,74 eur u 
stečajnom postupku nad Anchor AM d.o.o. u stečaju, Trgovački sud u Osijeku, poslovni broj St-
225/2024 (prilog broj 4). Stečajni upravitelj Anchor AM d.o.o. je osporio tražbinu Makar navisa d.o.o. 
a Makar navis d.o.o. nema ovršnu ispravu za prijavljenu tražbinu. Spletom raznih okolnosti u 
stečajnom postupku nad Anchor AM d.o.o. u stečaju još nije doneseno rješenje o utvrđenim i 
osporenim tražbinama, međutim kada isto bude doneseno u parnicu će biti upućen Makar navis 
d.o.o. u stečaju. ANCHOR AM d.o.o. u stečaju ima značajnu imovinu, međutim nekretnine i 
pokretnine su najvećim dijelom pokrivene založnim pravima a ostala imovina (potraživanja, udjeli, 
pozajmice) su upitne naplativosti i to će se rješavati sljedećih nekoliko godina.  

Stečajni upravitelj nije uspio naći niti jednog odvjetnika koji bi u ovom predmetu zastupao Makar 
navis d.o.o. u stečaju isključivo po uspjehu u sporu, naime svi odvjetnici koji su kontaktirani traže da 
im se svaka odvjetnička  radnja plati posebno i to odmah po izvršenju iste. Smatraju da je mala 
mogućnost za uspjeh u sporu a i za naplatu nakon toga. S obzirom na navedeno stečajni upravitelj 
predlaže da se po Rješenju Trgovačkog suda u Osijeku ne pokreće sudski postupak protiv Anchor AM 
d.o.o. u stečaju. 

 

 

 

                                                              Stečajni upravitelj 

         Damir Vrca  

 

 

PRILOZI: 

1. Prijedlog ugovora odvjetnik Bolanča 

2. Prijedlog ugovora odvjetnički ured Sorcinelli & Associati, na hrvatskom jeziku 

3. Prijedlog ugovora odvjetnički ured Sorcinelli & Associati, na engleskom jeziku 

4. Prijava tražbine u stečajnom postupku nad Anchor AM d.o.o. u stečaju 
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